



# 6月9日起 我市银行城区营业网点实施周末轮休 市民可多选自助服务形式办业务

记者 舒姿

从6月9日起,我市银行城区营业网点周末要轮休了,涉及轮休的不仅有工行、农行、中行、建行等国有银行,也有永康农商行、中信银行、金华银行等股份制银行,总计16家。

近年来,我市银行在自助设备和网上银行方面作了大量的投入,市民也开始广泛使用银行的自助设备和电子渠道,银行网点适度休息的时机已经成熟。另外,对银行来说,周末轮休

有利于节约运营成本。金华银监局永康办事处相关工作人员表示。

据了解,此前部分银行试行了该制度,工行、农行、中行、建行等实行周末轮休制度,中信银行、平安银行等实行周日停止对外营业制度。在试运行期间,各银行网点运行情况良好,未发生投诉事件。随后,通过市银行业协会各成员单位开会商定,正式在我市城区实行营业网点周末轮休制度。

如今,不论转账汇款还是购买理

财,主要通过手机银行完成操作。我都记不清上次去银行是什么时候了。家住龙域天城的市民王女士说,她观察溪心区块的几家银行营业网点,人流不多。所以,周末让工作人员适量休息陪陪家人也是好的。

不过,有的老年人习惯前往银行营业网点办理业务,也不用太担心,一是可以尽量选择工作日办理。真的遇上特殊情况,可找相熟的银行预约,在银行业推崇服务至上的背景下,工作人员会提供一个合适的解决方法。

## 永康农行理财师分析 资管 新规下如何理财 结构性存款 或将挑大梁

记者 舒姿

今年4月27日,《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》正式发布。新规坚持了产品净值化、打破刚兑、非标严控、规范资金池与资产标准化等核心精神。为此,永康农行理财师胡业深从四个方面向投资者分析 资管 新规对购买理财产品的影响。

破刚兑,保本理财将成为历史。根据要求,经金融管理部门认定,存在以下行为的视为刚性兑付:采取滚动发行等方式,使得资产管理产品的本金、收益、风险在不同投资者之间发生转移,实现产品保本保收益;资产管理产品不能如期兑付或者兑付困难时,发行或者管理该产品的金融机构自行筹集资金偿付或者委托其他机构代为偿付。这意味着目前滚动发行的确保本金和收益的封闭式理财产品过渡期后不能发行。

去资金池。新规要求,金融机构应当做到每只资产管理产品的资金单独管理、单独建账、单独核算,不得开展或者参与具有滚动发行、集合运作、分离定价特征的资金池业务。去资金池化的目的明显。新规要求的资产管理产品可以再投资一层资产管理产品,但所投资的资产管理产品不得再投资公募证券投资基金以外的资产管理产品。

鼓励市值计量。金融资产坚持公允价值计量原则,鼓励使用市值计量。实际上,现在资管产品滥用摊余成本的情况非常普遍,新规对此提出了明确的要求。长期来看,以后会较多发行净值型理财的产品。

那么,投资者以后该如何购买理财产品呢?胡业深表示,结构性存款或将挑起未来理财市场的大梁。结构性存款又叫收益增值产品,是指普通存款基础上运用金融衍生工具,将投资与利率、汇率、股票价格和商品价格等挂钩的金融产品。结构性存款以本金投资定期存款,定期存款产生的利息用于投资金融衍生工具,从而获得投资收益。从操作的方向看,结构性存款风险较低,对原有的保本理财产品是很好的替代。

近期,永康农行发行多款结构性产品,更多详情请咨询农业银行永康市支行各营业网点。

## 金华银行永康支行金融服务小队走进丽州商城 金银钱包 成商户移动收银好助手

记者 舒姿 通讯员 沈琳琳

金银钱包 真是商户的钱包管家,给我的收款操作省下许多时间,真方便。丽州商城的商户张女士边说边竖起大拇指,并推荐给了周边商户。

丽州商城作为我市大型购物中心,素有“永康四季青”的美誉。近日,金华银行永康桃源支行的金融服务宣传小队按“服务最后一公里,争做市民好邻居”的计划,走进了丽州商城,开展“金银钱包”及个贷产品的宣讲活动。为更好地达到宣讲效果,该行在丽州商城门口摆起桌子,分发宣传资料,并接受购物市民的咨询。另一组

员工向商户介绍金华银行的“金银钱包”及个贷产品等。

金华银行推出移动支付类APP“金银钱包”,市民出门只要带上智能手机,扫一扫二维码即可完成付款。商户通过移动支付收款,也可避免收到假币、找零困难等问题。“金银钱包”顺势成为市民移动支付的新选择。

“金银钱包”作为金华银行主推的移动支付业务,可为市民、商户提供安全、便捷、高效的移动收银服务,采用“无现金”支付模式。同时,“金银钱包”整合了银联、支付宝、微信支付等各大主流支付渠道,实现“一码支付”。

近期,“金银钱包”又新增“语音播报”功能,到账可以即时语音提醒。该产品充分发挥线上支付产品的便捷优势,加强商户收款环节中资金安全的保障,切实为广大商户提供高效、安心的收款体验,满足了商户的收银需求。

近年来,金华银行聚焦“智慧支付、普惠于民”这个主题,将移动金融作为战略重点,加快技术创新,推进“互联网+”工程,将移动端作为网络金融创新发展的主战场,搭建以“金银钱包”二维码支付为核心的移动支付体系,强化线上与线下深度融合,打通医疗、交通、教育、旅游、消费等领域移动支付场景,更好地方便市民生活。

## 期限2年,基准利率上浮37%,支持质押贷款 工行发售按月付息的大额存单

记者 舒姿

大额存单,不一样的财富人生。近日,永康工行的在营业大厅醒目位置,写着上述宣传语,在宣传语的下方还写着“20万元起存”的字样,期限2年,年利率2.877%,相当于基准利率上浮37%。

众所周知,大额存单是由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的、以人民币计价的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。产品纳入了存款保险范围,相比于定期存款收益率要高,还具有可流通转让的特点,也可以提前支取。但相比普通存款购买门槛较

高,个人投资者购买大额存单的起点金额为20万元,非金融机构认购起点为1000万元。

由于“资管”新规要求理财产品打破刚性兑付,导致目前有些投资者对购买理财产品有些迟疑。大额存单本身属于存款范畴,尤其适合高净值且风险偏好低的投资人群。永康工行个人业务部经理沈珊珊说,本次工行发行的2018年第一期2年期按月付息个人大额存单,发行截止日期6月30日,发售渠道为柜面、自助终端、网银、手机银行等。

付息方式采用固定利率按月付息,购买当日起息。在每个付息日日终将应付的分期利息自动转入客户开

立的个人大额存单的借记卡下的活期账户,到期日支付最后一期分期利息和本金。相当于2018年5月28日存入50万元,则每月28日可收利息1198.75元,2020年5月28日到期50万元,则当天可收本金加利息501198.75元。

大额存单支持全额提前支取,但不支持部分提前支取。全额提前支取时,按照支取日该行活期存款挂牌利率计息。值得一提的是,如遇发行期内央行利率政策调整,已购买账户的账户利率不变。另外,大额存单支持办理质押贷款,完全满足投资者对资金流动性的需求。更多详情请咨询工商银行永康支行各营业网点。



### 永康中行举办 人民币汇率分析讲座

近日,中国银行永康市支行举办了“28号流动课堂暨人民币汇率走势分析讲座”,由行长郑田福主讲,讲座吸引了100余名客户聆听。

记者 舒姿